EINFELDTRAGER MIT KRAGARM

BEISPIEL 8:

GEG: Streckenlast q=5kN/m,
Einzellasten F1=10kN ;
GES: Auflagerkrafte A und B

F1=10kN

g = 5kN/m
[y yvyyvyvyyl

Ia T
3 1=12,00m X

=

3,00m 4,00m 2,00m 3,00m

ERSATZLASTEN FUR DIE STRECKENLAST q:
Fe1=q.2=5.2=10kN
Fe2=q.3=5.3=15kN

AUFLAGERREAKTIONEN
Summe aller Moment um Auflager Aist0 - XMa = 0:
>Ma=F1.a1+Fel.ae1+Fe2.ae2-B.1=0
>MA=10.3+10.8+15.10,56 -B.9=0
>MA=2675/9=8B

B =29,72kN

Summe aller Moment um Auflager B ist 0 - *Ms = 0:
>Me =F1.b1+Fel.be1-Fe2.be2-A.1=0
>Ms=10.6+10.1-15.156-A9=0
>Ms =47,5/9 = Av

A =5,28kN

Kontrolle: Summe aller Vertikalkrafte ist 0 - XV=0
V=F1+Fel+Fe2-A-B=0
V=10+10+15-5,28-29,72=0

STATIK EINFELDTRAGER 240017;018
ea MIT KRAGARM BLATT: 38




